Catologo Libreria Viborada

IL “LIVRE DES BESTES, DI RAMON LLULL

TRADUZIONE FRANCESE ANONIMA DFL XV SECOLO

GIUSEPPE E. SANSONE

-

Product Description

Il "livre des bestes" di Ramon
Llull. Traduzione francese
anonima del XV Secolo

Read More

SKU: 10360

Price: 20,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Giuseppe E. Sansone testo inedito a cura di
editore: Quaderni di Marsialuogo-edizione: Roma
anno-edizione: 1964

In 8, pp. 164. Brossura. Intonso. Copia n. 172 su 500 stampati brossura Molto buono (Very

Good) (10360)



https://viborada.it/prodotto/il-livre-des-bestes-di-ramon-llull-traduzione-francese-anonima-del-xv-secolo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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R La Germania : la scuola
romantica ; per la storia della
religione e della filosofia in
Germania

}IEI}-’IH(.'I! HEINg

LA GERMANIA

A curs & Pacle Chésrini

Read More

SKU: 10344
Price: 20,00€
Stock: outofstock

Categories: Letteratura

autore: Heine Heinricheditore: Bulzoniluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1979

Product Description
LXXIV, 331 pagine, 21 cm. brossura come da foto, carta ingiallita brossura Molto buono (Very
Good) (10344)



https://viborada.it/prodotto/la-germania-la-scuola-romantica-per-la-storia-della-religione-e-della-filosofia-in-germania/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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L'ermeneutica come metodica
generale delle scienze dello
spirito

Read More
SKU: 10231
Price: 20,00€

Stock: outofstock

Categories: Filosofia

e autore: Betti Emilioeditore: tab edizioniluogo-
L’ermeneutica edizione: Romaanno-edizione: 2022

come metodica
generale delle scienze
dello spirito

a cura di VINICIO BUSACCHI cantus flrmus
elnsaie

Product Description
In 8, pp. 376. Brossura. brossura Perfetto (Mint) (10231)



https://viborada.it/prodotto/lermeneutica-come-metodica-generale-delle-scienze-dello-spirito-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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[— T —

Le tragedie di Sofocle. Anno
UNIVERSITA DEGLI STUDI DI ROMA u
Faook di Letiers accademico 1950-51

Prol. . PERROTTA Read More
SKU: 10223
Price: 20,00€

LE TRAGEDIE DI SOFOCLE Stock: instock

Categories: Letteratura

nn ico 1950-51 . .
i . autore: G. Perrottaeditore: Castellaniluogo-

edizione: Romaanno-edizione: 1950

v

CASA EDITRICE CASTELLANI
Edizionl a cura degli Studi Universitari
(Megistero, Medicina, Ingegneria ecc)
ROMA
Vis 5. Agness in Agone, 22 (Piazza Mavona)
Via Palestre, 82

|
l_
1
Y
Product Description

In 8, pp.130. Rilegatura piena tela con titolo in oro sul dorso. rare sottolineature a matita rossa
e nera rilegato Buono (Good) (10223)



https://viborada.it/prodotto/le-tragedie-di-sofocle-anno-accademico-1950-51/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Tullia Romagnoli Carettoni
_ , , nell'ltalia repubblicana. Una
Tullia Romagnoli Carettoni _ ] .
nell’Ttalia repubblicana biografia politica

Paola Stelliferi

Read More

SKU: 10219
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Paola Stelliferieditore: Viellaluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 2022

Una biografia politica

viella

Product Description
In 8, pp. 288. Brossura. Tavole fuori testo brossura Perfetto (Mint) (10219)



https://viborada.it/prodotto/tullia-romagnoli-carettoni-nellitalia-repubblicana-una-biografia-politica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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LUCA NANNIPIERI A cosa serve la storia dell'arte
A COSA SERVE  zeadore

SKU: 10110
LA STO R I A Price: 20,00€
D E L L'ARTE Stock: instock
Categories: Arte
autore: Luca Nannipierieditore: Skiraluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2020

D

Product Description
In 8, pp. 224. Brossura brossura Ottimo (Fine) (10110)

OASK?! Oltreconfine. Indiani
metropolitani, maodadaisti e
altri avventuristi a Roma. A cura
di Patrizia Ferri

Read More
SKU: 10107
Price: 20,00€

Stock: outofstock

Categories: Arte

autore: AA.VV.editore: Joyceluogo-edizione: Roma
anno-edizione: 1998


https://viborada.it/prodotto/a-cosa-serve-la-storia-dellarte/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
https://viborada.it/prodotto/oask-oltreconfine-indiani-metropolitani-maodadaisti-e-altri-avventuristi-a-roma-a-cura-di-patrizia-ferri/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
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Product Description
In 8, pp. 30 circa n.n. Brossura. lllustrazioni nel testo. Introduzione di Maurizio Calvesi e un testo
di Carlo Infante. brossura Molto buono (Very Good) (10107)

o paowo oz Universit??, principe, gesuiti : la
UNIVERSITA", PRINCIPE, GESUITI politica farnesiana

s e Pt (S dell'istruzione a Parma e
Piacenza : 1545-1622

INTRODUZIONE DI CESARE VASOLI

Read More

SKU: 10095
Price: 20,00€
Stock: outofstock

Categories: Storia

CENTRO STUDI “EUROPA DELLE CORTI" autore: Brizzi Gian Paolo, D'Alessandro Alessandro,
L TEL ChaecanTD Del Fante Alessandraeditore: Bulzoniluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 1980

BULZONI EDITORE / ROMA 1980

Product Description
In 8, 223 pagine, brossura, dorso leggermente ingiallito. altrimenti ottimo brossura Molto buono
(Very Good) (10095)



https://viborada.it/prodotto/universit-principe-gesuiti-la-politica-farnesiana-dellistruzione-a-parma-e-piacenza-1545-1622/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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| < is Oki do. Invito al vero yoga. La
{ ] filosofia pratica globale ideale
per lo sviluppo di una vita
naturale veramente umana

Masahiro Oki

Read More
INVITO
AL VERO YOGA SKU: 9899
La via dell'Oki do Price: 20,00€

r l'evoluzione umana
e un mondo di pace

Stock: outofstock
Categories: Esoterismo

autore: Oki, Masahiroeditore: Cometaluogo-
& edizione: Romaanno-edizione: 2003

EDIZIONI
COMETA

Product Description
116 pagine, 1 ritratto, 21 cm. Brossura brossura Ottimo (Fine) (9899)



https://viborada.it/prodotto/oki-do-invito-al-vero-yoga-la-filosofia-pratica-globale-ideale-per-lo-sviluppo-di-una-vita-naturale-veramente-umana/
https://viborada.it/categoria-prodotto/esoterismo/
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L'ermeneutica come metodica
generale delle scienze dello
spirito

Read More
SKU: 8839
Price: 20,00€

Stock: outofstock

Categories: Filosofia

e autore: Betti Emilioeditore: tab edizioniluogo-
L’ermeneutica edizione: Romaanno-edizione: 2022

come metodica
generale delle scienze
dello spirito

a cura di VINICIO BUSACCHI cantus flrmus
elnsaie

Product Description
In 8, pp. 376. Brossura. brossura Perfetto (Mint) (8839)



https://viborada.it/prodotto/lermeneutica-come-metodica-generale-delle-scienze-dello-spirito/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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Storia dei congressi degli
igienisti italiani : 1921-1988

Giancarlo Vanini
Roberto Bucct

Giancarls Vaninj
Roberto Bueci

Read More
SKU: 9797
Price: 20,00€
Stock: instock

Categories: Scienze

autore: Vanini Gian Carlo, Bucci Robertoeditore:
Universita cattolica del Sacro Cuore. Facolta di
Medicina e chirurgia A. Gemelli : istituto di igiene
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1991

STORIA dei CONGRESS] degli IGIENISTI ITALIANI 1921 - 1988

@

Product Description

283 pagine, illustrato, 31 cm. Legatura editoriale illustrata. rilegato Molto buono (Very Good)
(9797)



https://viborada.it/prodotto/storia-dei-congressi-degli-igienisti-italiani-1921-1988/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/
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L'accordo De Gaspari- Gruber

| sull'Alto Adige : Dalle sue
' ACCORDO promesse storico-politiche
DE GASPERI-GRUBES all'attuazione nell'ordinamento

SULL’ALTO ADIGE

interno italian

Read More

SKU: 9784

Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Politica

autore: Presidenza del Consiglio dei Ministri Ufficio
Regionieditore: Istituto Poligrafico Dello Statoluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1958

Product Description
197 pagine, 24 cm. Legatura editoriale in tela bianca con acetato di protezione, uno strappo con
mancanza all'acetato come da foto. rilegato Molto buono (Very Good) (9784)



https://viborada.it/prodotto/laccordo-de-gaspari-gruber-sullalto-adige-dalle-sue-promesse-storico-politiche-allattuazione-nellordinamento-interno-italian/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/

